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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czeg$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(Al | (B8] | [e] | [B]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wilasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A’:

| SECIC D

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawna, np.

COINCRECEN |

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢
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Zadanie 1.

Ktéore medium transmisyjne zapewnia mozliwos¢ przestania danych na najwigcksza odleglos¢ bez
wzmacniania sygnatu?

A. Skretka.

B. Kabel koncentryczny.

C. Swiatlowéd jednomodowy.
D. Swiattowéd wielomodowy.

Zadanie 2.

W kablach teleinformatycznych para przewodow jest skrgcana ze sobg w celu

A. zmniejszenia promienia gi¢cia kabla.

B. zmniejszenia wptywu zakldcen wzajemnych.

C. zwigkszenie rezystancji stalopradowej kabla.

D. zwigkszenia nat¢zenia strumienia danych w kablu.

Zadanie 3.

Jak nazywa si¢ dyspersja spowodowana zréznicowaniem dlugosci drég propagacji réznych promieni
swietlnych oraz zroznicowaniem efektywnych predkosci?

A. Modowa.

B. Falowodowa.

C. Materialowa.
D. Chromatyczna.

Zadanie 4.

Podzial swiattowoddw na skokowe 1 gradientowe jest zwigzany
A. zrodzajem powtloki ochronne;j.
B. z materialem zastosowanym do budowy.

C. ze stosunkiem $rednicy rdzenia do plaszcza.
D. zrozkladem wspodiczynnika zatamania swiatla.

Zadanie S.
Elementy widoczne na rysunku maja zastosowanie w

ztaczkach optycznych.
narzedziu uderzeniowym.
spawarce swiattowodowe;.

SO wp

reflektometrze swiattowodowym.
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Zadanie 6.

Na rysunku zostata przedstawiona zasada pomiaru

Miernik mocy optycznej

-

tlumienia $wiatla.

Na rysunku przedstawiono anteng

A. reflektorowa.
B. dipolowa.
C. dookolna.
D. fraktalng.
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A, \\
B. dyspersji polaryzacyjne;. !
C. parametréw geometrycznych swiattowodu. }
D. rozktadu natezenia mocy optycznej pola dalekiego. "
)
//
Trajektoria pracy miernika
Zadanie 7.
Jaka jest zaleznos$¢ pomigdzy impedancja wejsciowa Zy, a rezystancja wejsciowa Ry, anteny rezonansowej?
A, Zye=Rye
B. Zu.=2Rye
C. Zy.=3Rye
D. Zy.=4Rye
Zadanie 8.
® ] Dane techniczne:
u{i Nazwa ATK-1/830-960MHz +10m +
FME
Kod ATOO07
Pasmo [MHz] 830-960MHz
Zysk [dBi] 25
WSWR <15
Kat promieniowania [*] V/H 60/360
Impedancja [(1] 50
Polaryzacja Pionowa
Moc max. [W] 50
ftacze Gniazdo FME
Dlugosc przewodu [m) 10
Whymiary [mm)] 238x071
Masa [kg] 0,65



Zadanie 9.

Ramka

(o]
H
Tint /

A[_—l 2Td +Tg { ] 7 _l

| T 7 —

OO

DANE

<> <>
€ >
Tb

Przedstawione na rysunku zwielokrotnienie w transmisji dwukierunkowej wykorzystujace jedno widkno,
w ktorym pakiety danych sg wysylane na przemian (,,ping-pong”), nosi nazwe

A. FDM (Frequency Division Multiplexing).
B. TCM (Time Compression Multiplexing).
C. CDM (Code Division Multiplexing).

D. SCM (Subcarrier Multiplexing).

Zadanie 10.

Zwielokrotnienie w traktach §wiattowodowych zapewniajace najwieksza liczbe kanaléw optycznych to
A. WDM (Wavelength Division Multiplexing).
B. DWDM (Dense Wavelength Division Multiplexing).

C. CWDM (Coarse Wavelength Division Multiplexing).
D. UWDM (Ultra Dense W avelength Division Multiplexing).

Zadanie 11.
Technologia sieci o duzej przepustowosci SDH (Synchronous Digital Hierarchy) jest rozwinigciem

technologii

A. ATM (4 synchronous Transfer Mode).

B. POTS (Plain Old Telephone Service).

C. PDH (Plesiochronous Digital Hierarchy).

D. ISDN (Integrated Services Digital Network).

Zadanie 12.
Przeptywno$¢ binarna w systemie PCM 30/32 wynosi

A. 64 kbps
B. 128 kbps
C. 1544 kbps
D. 2048 kbps
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Zadanie 13.

Jak jest okreslana cyfrowa sie¢ o topologii podwojnych, przeciwbieznych pier§cieni Swiattowodowych?
A. FC (Fiber Channel).
B. FITL (Fiber in the loop).

C. FDDI (Fiber Distributed Data Interface).
D. HIPPI (High performance parallel interface).

Zadanie 14.

Jako zrédto §wiatla dla swiattowodu jednomodowego nalezy zastosowac
A. diodg laserowa.
B. lampe idndukcyjna.

C. zaréwke halogenowa.
D. $wietlowke kompaktowa.

Zadanie 15.
Ktory standard sieci bezprzewodowej definiuje mozliwos¢ przestania danych na typowa odleglos¢ 3-10 km?
A. IEEE 802.11b
B. IEEE802.11n
C. IEEE 802.16d
D. IEEE 802.15.1
Zadanie 16.

Skokowy wzrost tlumienno$ci wywotany punktowymi wtragceniami zgodnie z normami ISO/IEC
dotyczacymi §wiattowodow nie moze by¢ wigkszy niz

A. 0,10dB
B. 0,20dB
C. 0,25dB
D. 0,30dB

Zadanie 17.

Ktéry z odcinkéw swiattowodu jednomodowego o dtugosci L 1 tlumieniu T charakteryzuje thumiennosé¢
jednostkowa o najmniejszej wartosci?

L=4,0km, T =040 dB
L=25km, T=045dB
L=3,5km, T=0,65dB
L=2,7km, T=0,59 dB

oO0wy
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Zadanie 18.
Z przedstawionego na rysunku reflektogramu wynika, ze zmierzone reflektometrem OTDR tlumienie dwoch
odcinkéw wldkien §wiattowodowych wynosi

Odbicie zigczki Odbicie ztaczki deicie od konca
A_ 1 dB I‘..’ ;. SWIaNE;WOdU
B. 2dB oo | Y LY
C. 4dB “JLE """" :": """" : """" :'
D. 5dB o E

2dB/div

100m/div 4.

Zadanie 19.

Stopa btgdow w badanym systemie transmisyjnym wynosi 0,000001. Jaka maksymalna liczba btgdnych
bitow moze zosta¢ odczytana podczas transmisji danych 2 Mb/s?

A. 2 bity.
B. 20 bitow.
C. 22 bity.

D. 200 bitow.
Zadanie 20.

Ustuga w centralach telefonicznych PBX polegajaca na tym, ze zewnetrzny abonent dzwoniacy otrzymuje
automatycznie zapowiedz gtosowa o mozliwych do wybrania numerach wewnetrznych za pomoca systemu
DTMF, to

A. DDI (Direct Dial-In).

B. MSN (Multiple Subscriber Number).

C. DISA (Direct Inward System A ccess).

D. DRPD (Distinctive Ring Pattern Detection,).
Zadanie 21.

Ktory element w strukturze blokowej centrali telefonicznej odpowiada za przetwarzanie informacji
sygnalizacyjnej 1 na ich podstawie zestawia potaczenie w polu komutacyjnym?

A. PK @ — — ZP [ — zo
B. US
C. 7ZP
R Her
7 PG
central —
Us zasilanie
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Zadanie 22.

Komutator z ekspansywnym rozdziatem ruchu powinien spelnia¢ warunek

A. m=n
B. m>n —
€. m<n n s fm
D. m<2n
Zadanie 23.

W jaki sposob w przypadku zaniku napigcia sg zasilane urzadzenia réznych kategorii uwzgledniajagcych
wymagang pewnos¢ zasilania energii elektrycznej, ktore znajduja si¢ w serwerowni?

A. Od razu urzadzenia wszystkich kategorii sg zasilane jednocze$nie za pomocg agregatu i UPS.

B. Automatycznie uruchamia si¢ agregat pradotwoérczy zasilajacy urzadzenia wszystkich
kategorii.

C. Automatycznie uruchamia si¢ agregat pradotwodrczy zasilajacy urzadzenia III kategorii oraz
UPS zasilajacy urzadzenia I1 i I kat.

D. Najpierw urzadzenia I i II kategorii sa zasilane za pomoca UPS do momentu wyczerpania si¢
baterii, a nastepnie urzadzenia sg zasilane przez agregat pradotworczy.

Zadanie 24.
Kanat typu H12 w sieci ISDN charakteryzuje si¢ przeplywnoscig rzgdu
A. 64 Kkb/s
B. 384 kb/s
C. 1920 kb/s
D. 8448 kb/s
Zadanie 25.
W jakich jednostkach podajemy wynik pomiaru parametru RTT (Round Trip Delay Time)?
A. s
B. m
C. dB
D. Hz

Zadanie 26.
Ktéry z adresow IPv4 nalezy nada¢ interfejsowi rutera, aby wspoOtpracowal on z sieciag o adresie
120.120.120.128/29?

120.120.120.127
120.120.120.128
120.120.120.132
120.120.120.135

Cowp
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Zadanie 27.

Z ktorego zakresu adreséw IP mechanizm APIPA (4 utomatic Private IP A ddressing) przydzieli komputerowi
adres, gdy w sieci nie dziata serwer DHCP?

A. 192.168.0.0 + 192.168.255.255 /255.255.0.0
B. 172.16.0.0 + 172.31.255.255 /255.255.255.0
C. 169.254.0.1 + 169.254.255.254 /255.255.0.0
D. 11.10.10.0 + 122.255.255.254 /255.0.0.0

Zadanie 28.

Ktory prefiks maski ma dobra¢ dostawca ustug internetowych, aby z otrzymanego adresu IPv4 74.0.0.0 /8
utworzy¢ doktadnie 32 podsieci?

A /11
B. /12
C. /13
D. /14
Zadanie 29.
Ile maksymalnie hostow mozna zaadresowa¢ w sieci o adresie 9.0.0.0/30?
A. 1 host.
B. 2 hosty.
C. 3 hosty.
D. 4 hosty.
Zadanie 30.

Jesli ruter korzysta z mechanizméw réwnowazenia obciazenia (load balancing), to w tablicy rutingu

A. jest przechowywana tylko jedna trasa, proces rutingu obywa si¢ dla wszystkich pakietow.
B. jest przechowywanych kilka najlepszych tras, ruter wysyla wszystkie pakiety jedng z nich.
C. jest przechowywana tylko jedna trasa, ruter wysyta wszystkie pakiety zawsze t3 samg trasa.
D. jest przechowywanych kilka najlepszych tras, ruter wysyta pakiety rownolegle wszystkimi
trasami.
Zadanie 31.

Ktéry z protokoldéw rutingu jest wykorzystywany wewnatrz systemu autonomicznego?

A. BGP (Border Gateway Protocol).

B. EGP (Exterior Gateway Protocol).

C. CIDR (Classless Inter-Domain Routing).

D. EIGRP (Enhanced Interior Gateway Routing Protocol).

Zadanie 32.

Ktory protokot rutingu jest stosowany do obshugi ruchu pomiedzy systemami autonomicznymi AS
(Autonomus System)?

A. BGP

B. OSPF
C. RIPvl
D. RIPv2
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Zadanie 33.

Na rysunku przedstawiajagcym schemat sieci teleinformatycznej ruter brzegowy ABR (A4 rea Border Router)
oznaczono cyfra

A, 1
B. 2
C. 3
D. 4
Zadanie 34.

Bouter>»show ip route

Codes: L - local, © - connected, 5 — static, B - RIP, M — mobile, B — BGEPE
o — EIGRP, EX - EIZRFP external, © - O5PF, IZ - OS5PF inter area
N1l - O5BF W55L externzl type 1, HZ — O5PF MS55R external type 2

E1l - O5BF external type 1, EZ - O5BF externzl type 2, E - EGP
i - I5-I5, L1 - I5-I5 lewvel-l, LZ - I5-I5 level-2, ia - I5-I5 inter aresa
* — pandidate default, T - per-user static route, o — ODR

P - periodic downloaded static route

Gateway of last resort is not set

=) 10.0.0.0/58 [120/1] wia 172.16.0.1, 00:00:0&, SerialdszZ/0
172.18.0.0/16 is wvarisbkly subnetted, Z subnets, Z masks

c 172.12.0.0/30 is directly connected, Serisld/ 2/ /0

L 172.16.0.2/32 is directly connected, Serisld/z/ 0
172.31.0.0/16 is wariasbly subnetted, Z subnets, Z masks

C 172.31.0.0/30 is directly connected, Serisld/ :2/1

L 172.31.0.1/32 is directly connected, Seriald/:z2/1

=) 132 _.168.0.0/24 [120/1] wia 172.31.0.2, 00:00:04, Seri=l0 Zs1
192 168 _.254_0/24 is wariably subnetted, Z subnets, Z masks

C 18Z_.168_254_0/24 iz directly connected, GigabitEthernet0/0

L 192 _.168_254_1/32 is directly connected, GigabitEthernet0/0

Rnuter#

Z przedstawionych wpisoéw tablicy rutingu rutera wynika, ze zostat on skonfigurowany zgodnie z protokotem

A. BGP (Border Gateway Protocol).

B. OSPF (Open Shortest Path First).

C. RIP (Routing Information Protocol).

D. EIGRP (Enhanced Interior Gateway Routing Protocol).

Zadanie 35.

Jak jest nazywany algorytm kolejkowania, w ktorym pakiety wchodzace jako pierwsze do bufora, pierwsze
g0 opuszczajg, w kolejnosci takiej, w jakiej do niego wptynety?

FQ (Fair Queuing).

PQ (Priority Queuing).

FIFO (First In, First Out).

SFQ (Stochastic Fairness Queueing).

oO0wy
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Zadanie 36.

Ktory z programéw jest stosowany do tworzenia potaczen VPN (Virtual Private Network)?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 37.

Wireshark
Hamachi
Avast
Visio

Protokotem stosowanym do kontroli poprawnos$ci potagczen w sieci internetowej jest

A.
B.
C.
D.

Zadanie 38.

IP (Internet Protocol).

UDP (User Datagram Protocol).

ICMP (Internet Control Message Protocol).
SNMP (Simple Network Management Protocol).

Protoko6t ICMP (Internet Control Message Protocol) nie informuje rutera lub hosta o

A.
B.
C.
D.

Zadanie 39.

przenoszeniu przez pakiety ztosliwego oprogramowania.

braku wolnej pamie¢ci buforowej dla zapamigtania datagramu.

braku mozliwos$ci dostarczenia datagramu do miejsca przeznaczenia.

zmianie wczesniej wyznaczonej trasy przez jeden z posredniczacych routerow.

Program traceroute dla systemow z rodziny Unix jest stosowany do

A.
B.

D.

Zadanie 40.

badania zawarto$ci pakietow pod katem ztosliwego oprogramowania.

okreslenia czasu dostarczenia pakietu do odbiorcy i1 potwierdzenia otrzymania go dla
nadawcy.

zbadania trasy pakietu od stacji zrodlowej do docelowej wraz z oszacowaniem czasow
opOznien.

wymiany informacji o trasach pomigdzy sieciami komputerowymi 1 dynamicznej budowy
tablic rutingu.

Jak nazywa si¢ monitorowanie i rejestrowanie identyfikatorow oraz haset uzywanych w trakcie logowania si¢
uzytkownikoéw do sieci chronionych w celu uzyskania dostepu do systemow zabezpieczajacych?

SRoN- IS

Hacking.
Sniffing.
Spoofing.
Cracking.
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